

终于有雨的消息了

雨量有限,秋燥难以缓解

秋高气爽、丹桂飘香,这些天无锡开启了秋天的“高光时刻”,大家习惯了天天和晴天相伴,早晚凉凉、中午暖烘烘的基调。尽管不断有冷空气来“探路”,但都是“小打小闹”。无锡已经很久没下过一场雨了,但明天起天气将有一个小转折。

冷空气“清扫”污染

雨水不扰,空气干燥,阳光暖暖,这几天由于副热带高压的增强,锡城白天暖如初夏,但真实的季节已经是深秋。昨天一早,太阳勤快“打卡上班”,依旧是熟悉的晴好模式。在冷空气的影响下,早上最低气温降至8℃,早起上班上学的小伙伴都感受到一丝冷意。好在白天阳光充沛,气温也升得起劲,午后最高气温在22℃左右,天气又暖起来了。

最近的天气似乎复制粘贴,看上去极为平静,然而在这样的外表

下,气温的起伏却是相当大,最高和最低气温之间拉开了13℃的差距。昨天抵达的冷空气虽然拉低了早晚气温,但具有较强的清洁作用,对我们来说是利好。由于前几天天气形势稳定,近地面风向转变且风力较弱,扩散条件较差,天空像蒙上了一层灰蒙蒙的纱。随着冷空气的南下,昨天天空没有了前两日的灰蒙蒙,变得晴空万里,这样的天气非常有利于大家赏花赏景、换季晾晒、户外锻炼。

为何本月雨量如此少?

根据历年气象统计,霜降时节锡城晴多雨少,降水量为一年中最少,湿度低、火险等级高。为何本月雨量如此少?气象专家解释,主要是由于副高形态异常,水汽输送条件较差,同时,南支槽活动较弱,即便北方有冷空气南下,也没有足够的西南气流配合形成降水。

从气象部门了解到,10月10日以来无锡都没有出现过明显降水,日照比常年同期明显偏多,空气湿度偏小。气象部门人士介绍,这段时间雨水的确是少,10月下旬到11月上旬,无锡常常会经历同样的“没雨期”。根据气象部门

统计,无锡往年11月的降水量在56.6毫米左右,太阳公公也十分勤劳,上班时间达到148.4小时。为了统计秋季的干燥程度,气象部门把日最小相对湿度≤30%的情况定义为一个干燥日,并选取了9—11月这个时间段进行统计。数据显示,无锡所在的长江以南地区干燥日数在10天左右。

目前来看,近期不会有较大范围的持续性降雨,今年10月无锡降水量较常年明显偏低已无悬念。至于这个10月会不会创下无锡历史上“最缺雨”的10月,我们拭目以待。

明后两天小雨“插播”

下一场雨会在哪天?最新气象资料显示,随着弱冷空气南下,26—27日云系会明显增多,还有出现短时弱降水的可能。晴暖干燥的天气持续这么久,终于盼来了雨水的消息。然而,从“短时”“弱”这两个形容词可见,接下来的雨量不

明显,这场“浅下”的小雨对于缓解秋燥力度有限,想要一场“解渴雨”,短期内有点难。气温方面,受弱冷空气影响,副热带高压南退,今起气温稳中有降,预计最低气温维持在10℃以上,最高气温也将保持在20℃以上。(晚报记者 蔡佳)



拧紧商贸市场“安全阀”

为加强老旧市场消防监督管理力度,近日,经开区消防救援大队对辖区老旧市场消防安全管理情况及前期隐患整改情况进行检查,拧紧消防“安全阀”。(黄梦雪 摄)

婚姻补登记窗口搬到“家门口”

全市首个社区开始试点

本报讯 24日上午,南扬社区格外热闹,多位老人在这里等候补领结婚证。据了解,这是无锡首次将婚姻登记窗口直接下沉到社区,帮助因时代原因没来得及办理结婚证或结婚证丢失的市民就近就便办证,减少他们后续在房产等问题上因结婚证缺失而陷入僵局的问题。

“一、二、三,笑一笑”,当天早上,梁溪区婚姻登记服务中心的主任朱浩拿着一台ipad,当起了摄影师,给老人们拍起了头靠头的结婚照。拍完后,他把ipad的成片转给两位老人过目,看看他们是否满意。“好看,好看”,70岁的王阿姨表示,照片拍得不错。“我们1977年结婚,当时的结婚证就是一张纸,不容易保存,丢了”,王阿姨说,2010年前后,他们要买房,就特意去补办了结婚证。但那时的结婚证,上面没有身份证号码,这次来办一张信息全面的证件。

拍完照后,另一位工作人员用高拍仪扫描身份证和户口簿存档,并请两位老人过目生成的电子档案,确认无误签字后,结婚证就从打印机里“吐”了出来,全部流程也就是十分钟左右。

南扬社区党总支书记陆海燕介绍,辖区内的老新村有些是上世纪七



第一对现场补领到结婚证的夫妇。

十年代末所建,老年人有3000多位。他们调查下来,发现许多老夫妻不是结婚证丢了,就是没有办理过。有的老人表示,结婚证和身份证的名字有出入,有的上面没有身份证号码。而现在房产买卖、银行贷款、子女出国等事务,都会涉及结婚证,不少老人的补办愿望很强烈。

朱浩表示,南扬社区是无锡第一个试点婚姻登记集中补领的服务点,仅24日上午就为11对老年夫妻补办好了结婚证。他们将在南扬社区进行5天的集中办理服务,后续还会推进到其他社区。老人们只要带上身份证和户口簿原件,两人同时到达现场,不需要一分钱,就能实现现场拿证。(黄孝萍/文、摄)

无锡彩民为抽奖增投幸运抽中5000元

无锡福彩快乐8游戏促销正在火热进行中,单张“快乐8”彩票满20元可参与抽手机。10月20日下午,无锡福彩进行第二轮手机大奖的抽奖,抽出两名幸运彩民,各奖励价值5000元手机一部或等值现金。隔天早晨,幸运大奖得主卢先生来到市福彩中心领取了奖金。

领奖时,卢先生从包里拿出了一叠彩票,按照流水号保存得整整齐齐,兑奖时他按照中奖期数和流水号从中找出了被抽中的彩票。卢先生平时就喜欢购买快乐8,活动期间不

但增加了投注倍数,而且投注了更多的玩法,卢先生笑着说:“自从快乐8抽手机活动开始后,每期都积极参与,并且投注单张满20元的彩票,即使彩票不中奖,被抽中也是挺好的。”

说到此次中奖,卢先生笑得合不拢嘴,当期他购买了二十多张快乐8彩票,每张都符合抽奖条件。当抽奖结果出来后,福彩32020288站点销售员第一时间就通知他核对抽奖结果信息,卢先生很幸运被抽中5000元的手机大奖。

无锡彩民“开盲盒”式购彩中奖5.2万元

10月15日,福彩3D游戏第2022274期开奖,当期开奖结果为“867”。无锡彩民王先生凭借一张50倍单选彩票,收获奖金5.2万元。中奖彩票出自滨湖区雪浪街道石塘新村17号32020420福彩销售站。

近日,王先生来到市福彩中心领取了奖金。说起此次中奖,王先生感到十分意外,平时忙于生意的他,走到福彩店静下心来选号的时间并不多,因此他选号也比较随意,家里的门牌

号,家人的生日以及车牌号都被当做投注号码使用,王先生笑着说:“买彩票就是为了娱乐,没时间选号,随便选些号码能不能中奖全凭运气。”

中奖当天,王先生趁着空闲时间来到店附近的福彩站点。进店后,王先生在看到走势图上销售员已经推荐了5注号码,王先生懒得自己选号就从5注号码中挑选了1注,并投了50倍,当期开奖后,王先生幸运收获奖金5.2万元。

双色球今晚开奖 奖池17.69亿元

上期双色球头奖8注806万元

今晚双色球第2022122期开奖,奖池17.69亿元。上期双色球开出红球号码为12、17、22、27、30、31,蓝球号码为02。

上期双色球头奖开出8注,单注奖金为806万多元。这8注一等奖花落4地:河北、山东、湖南、云南(5注)。二等奖开出102注,单注金额30万多元。

无锡彩民收获2注二等奖,大奖出自宜兴市宜城街道人民南路228号32025812福彩销售站,中奖彩民自选“8+2”全复式彩票,喜中2注二等奖,24注四等奖和30注五等奖,共计收获奖金60万多元。

计奖后,双色球奖池金额为17.69亿多元。本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。